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  Uvedli-li jsme v programu, že se můžete těšit na letošním FOLKomínu  na skupinu Bob a
Bobci, nemohli jsme tušit, že radostně rodinné důvody v kapele zapříčiní to, že v tomto roce
skupinu na Toulcově dvoře neuslyšíte.
Pravdou jsou již prozrazení a potvrzení účinkující – vokální chuťovka Přelet M.S. i
bluegrassová pecka 
Twisted Timber
.
Výborným autorem a skvělým kytaristou je Matěj Rak. Přidáte-li k němu Frantu Vlčka, vyjde
skvělá kombinace.  Frantu Vlčka z desky neuslyšíte, což je neskutečná škoda a vyplývá z toho
naprostá nutnost přijít na FOLKomín.

Emoce, dynamika, přímočaré písničky – tak se charakterizuje brněnské Leporelo, v jehož
řadách najdete zkušeného Ivo Cicvárka nebo Petra Ovsenáka. A navíc přivezou i svého hosta –

Ladu
Šimíčkovou ,
která právě s Ivo Cicvárkem tvoří výborné duo, jemuž se letos podařilo vydat cédéčko a jistě je
přivezou s sebou.
Kouzelník zpívaného i mluveného slova, písničkář se schopností zvládat dav Arnošt
Frauenberg
zahraje s doprovodnou kapelou 
KPN
. Záhadnou zkratku názvu jistě rádi vysvětlí.
Není mnoho kapel žánru interpretujících nikoliv skladby vlastní, ale převzaté. Ještě méně je
dobrých takových skupin. A vynikající jsou Stráníci, které tentokrát posílí Pája Peroutka,
taktéž skvělý muzikant, kterého si můžete spojit i s takovými názvy jako Reliéf nebo Spirituáíl
Kvintet.
A že letošní FOLKomín bude maso, bude jistě zásluhou i Epy de Mye. Kapely, která prošla
vývojem od akustičtější verze k drsnějšímu a tvrdšímu projevu. Oba styly se jí v podařilo skvěle
vybalancovat nejen ve svém projevu, ale i na desce 
Maso!
.
Petra Kalandru, vynikajícího kytaristu, autora i interpreta Marsyasu, ASPM a Blues Sessionu,
který se za krátký úsek svého života výrazně zapsal do dějin naší hudby, připomene Petr
Kalandra Memory Band
. Nejedná se samozřejmě jen o vzpomínkovou záležitost, ale o živé propojení mezi minulostí a
současným skvělým muzikantstvím. Lepší tečku si snad ani nejde představit.
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Ovšem důvodů, proč vyrazit letos v sobotu 8. září od 13 hodin na pražský Toulcův dvůr, můžete
najít jistě i víc.
Protože na FOLKomín můžete vyrazit:
- s dětmi – nejen proto, že mají vstup za korunu, nebo můžete využít rodinné vstupenky, ale na
Toulcově dvoře můžete s nimi podniknout třeba výpravu za domácími zvířaty.
- se psem – protože na tento festival čtyřnozí kamarádi na šňůře bez problémů mohou s vámi
dorazit. Přivedete-li s sebou i nějakou hezkou kočku, zlobit se taky nikdo nebude.
- s mobilem – když nebudete zvonit a rušit do písniček a poodejdete si, neb místa je tu dost,
bude vše v pohodě.
- se zavazadlem – prakticky jakýmkoliv bez problémů, díky velikosti dvora se jich tam vejde…
- s cigaretou – nebudete-li divákům dýmat pod nosem a vyjdete za bránu, stále dobře vše
uslyšíte.
- s manželkou – na festival s manželkou nemusí znamenat dvojnásobnou útratu a poloviční
zábavu…, může znamenat třeba trojnásobnou…

Celou hudební akcí vás provede milý, sympatický a dobrácký Miloš Keller (a řekněte, kdo by ho
nechtěl vidět a slyšet na vlastní oči a uši) a Lukáš Vořech Pokorný (přesný a připravený
glosátor).
A když k tomu přidáte zajištěné slunečné a teplé zářijové počasí, nemůžete svou účastí udělat
chybu. Jen je důležité přijít včas, neboť jen prvních třicet diváků obdrží zdarma u pokladny
cédéčko dle vlastního výběru. Řada zajímavostí zbude pak i na každého vylosovaného
šťastlivce, který vyplní malý minidotazník. Každý tisící návštěvník bude oceněn zvlášť,
výjimečně a navždy.

Sobota 8.9.2012 od 13:00 hod.
FOLKomín (www.folkomin.cz )
Praha, Toulcův dvůr ( www.toulcuvdvur.cz )
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